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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº   100  /  2021   - PROCESSO Nº   235  /  2021  

OBJETO: Contratação de empresa para execução de serviços de limpeza, asseio e conservação
de 02 (duas)  creches,  com fornecimento  de  materiais,  mão e  obra e  todos os  equipamentos
necessários.
DATA: 22 de outubro 2021, às 09h00 
LOCAL: Sala  de  reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sita  a  Praça  das
Palmeiras n.º. 55, em Lençóis Paulista.
PREGOEIRA: Sara Bento da Silva Costa
EQUIPE DE APOIO: Patrícia de Oliveira Capelari, representante da Secretaria de Suprimentos
e Licitações.

Inicialmente o pregoeiro e equipe de apoio procedeu ao credenciamento dos interessados,
que  apresentaram documentos  autorizadores  para  oferta  de lances,  recebendo também,  neste
momento os envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:
➢ MASTER CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS DE LIMPEZA EIRELI,  representada  pelo Sr.

Alex Sandro de Sousa – RG 41.011.798-5;
➢ M.A.L ALBUQUERQUE SERVIÇOS D LIMPEZA, representada pelo Sr. Guilherme Keio

de Sousa Nascimento – RG 41.551.546-4;
➢ R. PACTO EIRELI – ME, representada pela Sra. Ligia Maria Alves Julião – RG 25.570.228-

0;
➢ J.F.F.S. SERVIÇOS DE PORTARIA LTDA, representada pelo Sr. Fabio Soares de Oliveira –

RG 29.341.519-x;
➢ RODRIGO GODOY EIRELI, representada pelo Sr. Rodrigo Godoy – RG 34.285.345-x
➢ PORLISEG SERVIÇO AMBIENTAL E TERCEIRIZAÇÃO LTDA, representada pelo Sr.

Ailton Maurício Ramos – RG 19.837.211-5.
➢ P.H DA COSTA – ME, representada pelo Sr. Paulo Henrique da Costa – RG 47.479.193-2.
➢ VITAGLIANO PEDROSO & CIA SERVIÇOS LTDA EPP, representada pelo Sr. Robson

Cristiano Alves – RG: 34.511.841-8
➢ DND ENGENHARIA, SERVIÇOS E MÃO DE OBRA LTDA, representada pelo Sr. Paulo

Alexandre Henrique – RG 32.179.739-5
➢ C M B LIMPEZA LTDA, representada pelo Sr. Jeferson Rafael Stechi – RG: 41.479.835-1
➢ GOLDEN SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS TECNICOS LTDA, representada pelo Sr.

Rodrigo José Rodrigues de Paula – RG 40.863.602-6
SMG SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Franscisco Miguel Barrionuevo Gullo – RG
12.344.956-x

Dando prosseguimento,  foram abertos  os  envelopes  de  proposta  que  teve  seu
conteúdo rubricado por todos os presentes. 

Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas, conforme
grade em anexo, e iniciou-se a disputa de lances.

Após disputa de lances, sagrou-se vencedora a empresa P.H DA COSTA – ME, com o
VALOR GLOBAL de R$ 138.408,00 (cento e trinta e oito mil, quatrocentos e oito reais), para a
execução dos serviços.

Foi procedida a abertura do envelope de habilitação da empresa vencedora da licitação.
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Foi decidido a suspensão da sessão, para que seja realizado diligência quanto ao atestado
de capacidade técnica e demais documentos de habilitação.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido
lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:

MASTER CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS DE LIMPEZA EIRELI

M.A.L ALBUQUERQUE SERVIÇOS D LIMPEZA

R. PACTO EIRELI – ME

J.F.F.S. SERVIÇOS DE PORTARIA LTDA;

RODRIGO GODOY EIRELI

PORLISEG SERVIÇO AMBIENTAL E TERCEIRIZAÇÃO LTDA

P.H DA COSTA – ME

VITAGLIANO PEDROSO & CIA SERVIÇOS LTDA EPP

DND ENGENHARIA, SERVIÇOS E MÃO DE OBRA LTDA

C M B LIMPEZA LTDA

GOLDEN SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS TECNICOS LTDA

SMG SERVIÇOS LTDA

PATRÍCIA DE OLIVEIRA CAPELARI SARA BENTO DA SILVA COSTA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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2º TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº   100  /  2021   - PROCESSO Nº   235  /  2021  

OBJETO: Contratação de empresa para execução de serviços de limpeza, asseio e conservação
de 02 (duas)  creches,  com fornecimento  de  materiais,  mão e  obra e  todos os  equipamentos
necessários.
DATA: 27 de outubro 2021, às 09h00 
LOCAL: Sala  de  reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sita  a  Praça  das
Palmeiras n.º. 55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Sara Bento da Silva Costa

EQUIPE DE APOIO: Patrícia de Oliveira Capelari, representante da Secretaria de Suprimentos
e Licitações.

Conforme previsto no item 7.3 alínea  p.1  do edital, o pregoeiro e a equipe de apoio  fizeram
diligência em relação ao atestado de capacidade técnica apresentado pela empresa vencedora do
certame, com base no artigo 43, §3º da Lei Federal nº 8.666/93, e solicitou a apresentação de
documentos  complementares relacionados  aos  serviços  constantes  no atestado de capacidade
técnica apresentado.

Foi apresentado pela empresa  P.H DA COSTA – ME os seguintes documentos:

* Contrato de prestação de serviços, com início em 10 de outubro de 2021.

* Holerites dos funcionários com data de admissão em 01 de setembro de 2021.

Conforme previsto no item 7.3 alínea “p” do edital, o atestado de capacidade técnica deveria
atender em no mínimo 50% (cinquenta por cento) do objeto da presente licitação em todos
os  seguintes  itens:  quantidade  de  funcionários,  área  (em  metros  quadrados)  e  prazo
contratual, e  diante  dos  documentos  complementares  apresentados  pela empresa  P.H  DA
COSTA – ME foi verificado  que o atestado não atende ao solicitado no edital quanto ao prazo
contratual, sendo portanto inabilitada.

Conforme  exposto  acima,  fica  declarado  como  vencedor  a  empresa  segunda  colocada  no
certame:  M.A.L  ALBUQUERQUE SERVIÇOS  DE LIMPEZA,  com  valor  global  de  R$
139.807,00 ( cento e trinta e nove mil, oitocentos e sete reais).

Foi  verificado  os  documentos  de  habilitação  da  empresa   M.A.L  ALBUQUERQUE
SERVIÇOS D LIMPEZA  e verificou-se que a certidão de regularidade perante o Fundo de
Garantia  (FGTS) e  a  Certidão  Negativa  de Débitos  Trabalhistas  (CNDT) estavam vencidos,
porém  a  empresa  apresentou   declaração  de  que  está  enquadrada  como  microempresa  ou
empresa  de pequeno porte,  e  que pretende  utilizar  dos benefícios  da Lei  Complementar  nº
123/2006, o pregoeiro e a equipe de apoio fizeram a consulta junto ao site  https://consulta-
crf.caixa.gov.br/consultacrf/pages/consultaEmpregador.jsf e  https://cndt-
certidao.tst.jus.br/inicio.faces e  foi  verificado a  regularidade  das  respectivas  certidões,  pois
ambas estão com a validade vigente, estando portanto habilitada.

Conforme item 6.2.2 do edital,  a disputa de lances se dará sobre o valor global, sendo que, após
encerrada  a  disputa,  a  empresa  vencedora  terá  o  prazo  de  24  (vinte  e  quatro)  horas  para
apresentar:

a) Planilha  orçamentária,  contendo  no  mínimo  as  informações  constantes  do  modelo

apresentado no Anexo III, de acordo com o valor global adjudicado;

https://consulta-crf.caixa.gov.br/consultacrf/pages/consultaEmpregador.jsf
https://consulta-crf.caixa.gov.br/consultacrf/pages/consultaEmpregador.jsf
https://cndt-certidao.tst.jus.br/inicio.faces
https://cndt-certidao.tst.jus.br/inicio.faces
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Cópia de documentos tais como: acordos coletivos, convenções coletivas, sentenças normativas
ou  leis  que  regem  a(s)  categoria(s) profissional(is)  que  executará(ão)  os  serviços,  com  a
respectiva data base, contendo o valor do salário e benefícios vigentes.

PATRÍCIA DE OLIVEIRA CAPELARI SARA BENTO DA SILVA COSTA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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3º TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº   100  /  2021   - PROCESSO Nº   235  /  2021  

OBJETO: Contratação de empresa para execução de serviços de limpeza, asseio e conservação
de 02 (duas)  creches,  com fornecimento  de  materiais,  mão e  obra e  todos os  equipamentos
necessários.
DATA: 04 de novembro 2021, às 09h00 
LOCAL: Sala  de  reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sita  a  Praça  das
Palmeiras n.º. 55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Sara Bento da Silva Costa

EQUIPE DE APOIO: Patrícia de Oliveira Capelari, representante da Secretaria de Suprimentos
e Licitações.

A  empresa  segunda  colocada  no  certame, M.A.L  ALBUQUERQUE  SERVIÇOS  DE
LIMPEZA, foi declarada vencedora com valor global de R$ 139.807,00 (cento e trinta e nove
mil, oitocentos e sete reais) e foi solicitado a apresentação dos documentos  conforme consta no
item 6.2.2 do edital.

Após o comunicado enviado à empresa no dia 27 de outubro,  informando que a mesma foi

declarada vencedora, foram solicitados os seguintes documentos:

a) Planilha  orçamentária,  contendo  no  mínimo  as  informações  constantes  do  modelo

apresentado no Anexo III, de acordo com o valor global adjudicado;

b) Cópia  de documentos  tais  como:  acordos  coletivos,  convenções  coletivas,  sentenças

normativas  ou  leis  que  regem a(s)  categoria(s) profissional(is)  que  executará(ão)  os

serviços, com a respectiva data base, contendo o valor do salário e benefícios vigentes.

No dia  28  de  outubro,  a  empresa  encaminhou  a  planilha,  porém,  não  apresentou  conforme

modelo  apresentado  no  anexo  III,  onde  consta  detalhadamente  os  encargos,  e  não  foi

encaminhada cópia dos documentos como acordo coletivos, convenções, sentenças normativas

ou leis que regem a categoria. Foi solicitado à empresa por e-mail para que fosse enviado os

documentos de acordo com o solicitado no edital,  no entanto, até a presente data, não foram

encaminhados os documentos solicitados, portanto a empresa foi inabilitada.

Conforme  exposto  acima,  fica  declarado  como  vencedor  a  empresa  terceira  colocada  no
certame:  GOLDEN SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS TÉCNICOS LTDA, com valor
global de R$ 150.000,00 ( cento e cinquenta mil reais).

Foi verificado os documentos de habilitação da empresa estando de acordo com o solicitado no
edital, estando habilitada.

Conforme item 6.2.2 do edital,  a disputa de lances se dará sobre o valor global, sendo que, após
encerrada  a  disputa,  a  empresa  vencedora  terá  o  prazo  de  24  (vinte  e  quatro)  horas  para
apresentar:

b) Planilha  orçamentária,  contendo  no  mínimo  as  informações  constantes  do  modelo

apresentado no Anexo III, de acordo com o valor global adjudicado;
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Cópia de documentos tais como: acordos coletivos, convenções coletivas, sentenças normativas
ou  leis  que  regem  a(s)  categoria(s) profissional(is)  que  executará(ão)  os  serviços,  com  a
respectiva data base, contendo o valor do salário e benefícios vigentes.

PATRÍCIA DE OLIVEIRA CAPELARI SARA BENTO DA SILVA COSTA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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ATO DE HOMOLOGAÇ  ÃO E ADJUDICAÇÃO  
PREGÃO  N.º   100  /  2021  

PROCESSO N.º   23  5  /  2021  
 

                             Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou de acordo com as
exigências do edital e de conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI da Lei Federal n.º
8.666/93, com redação dada as Leis n.º 8.883/94 e 9.648/98, no uso das atribuições legais a mim
conferidas, HOMOLOGO este procedimento licitatório na modalidade PREGÃO, objetivando
a  Contratação de empresa para execução de serviços de limpeza, asseio e conservação de 02
(duas)  creches,  com  fornecimento  de  materiais,  mão  de  obra  e  todos  os  equipamentos
necessários, e ADJUDICO em favor da empresa:

            GOLDEN SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS TÉCNICOS LTDA, com valor
global de R$ 150.000,00 ( cento e cinquenta mil reais).

  
Ao setor de licitações, para as devidas providências. 

Lençóis Paulista, 16 de novembro de 2021

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS
Secretário de Suprimentos e Licitações 
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